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В представленій роботі акцентовано увагу на тому 
що у сучасному бізнес-середовищі інноваційна діяль-
ність є основою для досягнення конкурентних переваг 
і забезпечення сталого розвитку підприємств. В умо-
вах швидко змінюваного ринкового середовища і тех-
нологічних революцій, підприємства повинні постійно 
адаптуватися і вдосконалювати свої продукти, пос-
луги та бізнес-процеси. Стимулювання інноваційної 
діяльності є критично важливим фактором, який 
впливає на здатність компаній залишатися на пере-
довій лінії розвитку і забезпечувати високі резуль-
тати. Метою представленої роботи є визначення ос-
новних стимулів інноваційної діяльності підприємс-
тва, а також аналіз фінансового логістичного та ци-
фрового аспектів впливу на інноваційну діяльність су-
часного підприємства. Основними методами пред-
ставленої роботи є: методи аналізу та синтезу, логі-
чний метод, метод узагальнення, метод системати-
зації, табличний метод, графічний метод, методи ін-
дукції та дедукції. Представлені методи дозволяють 
обґрунтовано провести аналіз представленої пробле-
матики та визначити основні завдання поточного до-
слідження. Так основні аспекти впливу на стимулю-
вання інноваційної діяльності підприємства предста-
влені як: фінансовий, цифровий та логістичний.  Фі-
нансовий аспект інноваційної діяльності передбачає 
забезпечення достатніх ресурсів для реалізації нових 
ідей і проектів. Інвестиції в інновації часто вимага-
ють значних витрат, тому ефективне фінансування 
стає ключовим чинником успіху. Це може включати 
не лише власні ресурси компанії, але й залучення зовні-
шнього капіталу через венчурний капітал, гранти або 
кредитування. Логістичний аспект охоплює управ-
ління ресурсами і процесами, необхідними для впрова-
дження інновацій. Це включає організацію виробниц-
тва, постачання матеріалів, управління ланцюгами 
постачання та оптимізацію внутрішніх процесів. 

Ефективна логістика забезпечує безперебійний потік 
ресурсів і знижує витрати, що є важливим для швид-
кого і успішного виведення нових продуктів на ринок. 
Цифровий аспект стимулювання інновацій охоплює 
використання сучасних технологій і цифрових інстру-
ментів для підтримки і розвитку інноваційних проце-
сів. Це включає впровадження цифрових платформ, 
аналітики даних, штучного інтелекту та інших тех-
нологій, що дозволяють не лише автоматизувати біз-
нес-процеси, але й створювати нові продукти та пос-
луги, які відповідають потребам ринку. Таким чином, 
стимулювання інноваційної діяльності підприємства 
вимагає комплексного підходу, що охоплює фінансові, 
логістичні та цифрові аспекти. Збалансоване управ-
ління цими компонентами дозволяє підприємствам 
ефективно реалізовувати свої інноваційні стратегії, 
забезпечувати конкурентоспроможність і досягати 
успіху в умовах сучасного ринку. 
Ключові слова: інновації, інноваційна діяльність, 
інноваційна інфраструктур, фінансова безпека, роз-
виток, ризики та загрози, цифрові платформи, циф-
ровий бізнес, трансформація, цифрова економіка, 
цифрові технології, екосистема підприємництва, ро-
зумне підприємництво, система економічної без-
пеки, логістична система, логістика, цифрова тран-
сформація, логістична діяльність, цифрова логіс-
тика, організаційна культура 

 
 
Вступ. В умовах сучасної цифрової еконо-

міки, під впливом трансформаційних змін глоба-
льного економічного простору, стимулювання 
інноваційної діяльності підприємства є критич-
ним чинником для забезпечення конкуренто-
спроможності і сталого розвитку. Інновації, що 
можуть охоплювати нові технології, продукти, 
послуги або бізнес-моделі, стають двигуном 
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прогресу і дозволяють підприємницьким струк-
турам не тільки реагувати на зміни ринкових 
умов, але й формувати їх. 

Саме тому сучасний підприємницьке сере-
довище характеризується високою динамічні-
стю, інтегрованістю та глобальністю, що вима-
гає від підприємств постійного вдосконалення 
та адаптації. У цьому контексті інноваційна дія-
льність не є просто бажаною, а є необхідною 
умовою для підтримки конкурентних переваг, 
підвищення ефективності операцій і забезпе-
чення стійкого росту. 

Стимулювання інноваційної діяльності під-
приємства передбачає створення і підтримку 
сприятливого середовища для впровадження но-
вих ідей, що може  включати  в себе не тільки 
внутрішні ресурси та стратегії, але й зовнішні 
чинники, такі як інвестиції, партнерства і техно-
логічні тренди. Ефективне управління інноваці-
ями вимагає системного підходу, який охоплює 
такі аспекти, як фінансування інновацій, розро-
бка та реалізація нових ідей, управління людсь-
кими ресурсами, а також використання новітніх 
технологій. 

Отже, стимулювання інноваційної діяльно-
сті є складовою частиною стратегії успіху будь-
якого сучасного підприємства. Завдяки комплек-
сному підходу до управління інноваціями, вклю-
чаючи фінансовий, логістичний і цифровий ас-
пекти, підприємства можуть ефективно реалізо-
вувати свої інноваційні стратегії і досягати висо-
ких результатів в умовах динамічного ринкового 
середовища. Все це підкреслює актуальність та 
своєчасність представленого дослідження. 

Метою статті визначено виявлення основ-
них стимулів інноваційної діяльності  підприєм-
ства, а також врахування аналізу впливу фінан-
сового, логістичного та цифрового аспектів.  

Аналіз досліджень та публікацій. Пробле-
матика дослідження інновацій, інноваційної дія-
льності, інноваційної політики знайшла своє ві-
дображення у роботах провідних зарубіжних та 
вітчизняних вчених. Багатогранність представле-
ної проблематики дозволяє знайко кожному дос-
ліднику свій вектор  для роботи та виокремити 
свої особливості. Так Десятнюк О., Крисоватий 
А., Кириленко О., Птащенко О. [1, 2] в своїх ро-
ботах розглядають вплив фінансових та цифро-
вих аспектів на розвиток підприємницьких стру-
ктур в цілому,  а також дослідженням впливу ци-
фрового та фінансового інструментарію на забез-
печення безпековості та стійкості. 

Окремі дослідники Карчевський М., Алексє-
єва К., Баранова О., Косинський М., Олексюк О., 
Зайцев Ю., Гавкалова Н., Собко О. та інші [3, 4, 5, 
6, 7] в своїх роботах розглядають окремі 

особливості стимулювання інноваційної діяльно-
сті через соціальне підприємництво, розвиток со-
ціально відповідального бізнесу, підвищення яко-
сті людського капіталу та інше. 

Особливості впливу всього спектру трансфо-
рмаційних змін на підприємницьку діяльність та 
особливо на інноваційну діяльність представлено 
в роботах Баранова О., Дороніна І., Панченко В., 
Резнікової Н., Лученко О. та інших [8, 9, 10, 11]. 

Представлене вище наочно демонструє ши-
роту можливостей дослідження представленої 
проблематики, але через динамічність її змін стає 
можливим здійснювати уточнюючі дослідження 
окремих аспектів представленої проблематики. 

Виклад основного матеріалу. Трансформа-
ційні зміни, що охоплюють всі аспекти бізнесу, 
вимагають від підприємницьких структур не 
лише адаптації до нових умов, але й проактив-
ного впровадження інноваційних рішень для під-
тримки стійкого розвитку та збереження конкуре-
нтних переваг. 

Так сутність інноваційної діяльності в умо-
вах трансформаційних змін полягає у здатності 
підприємства не тільки реагувати на зміни навко-
лишнього середовища, але й формувати нові мо-
жливості для зростання та розвитку. Саме тому 
такі зміни передбачають інтеграцію нових техно-
логій, модернізацію існуючих процесів, розробку 
нових продуктів і послуг, а також впровадження 
нових бізнес-моделей, що відповідають сучасним 
вимогам ринку. Інновації, таким чином, стають не 
просто інструментом для досягнення оператив-
них цілей, а основою стратегічного розвитку під-
приємства в умовах постійної невизначеності та 
змінності. 

Також ефективна інноваційна діяльність пе-
редбачає створення умов для генерації нових 
ідей, підтримку творчого підходу в управлінні та 
забезпечення ресурсів для реалізації інновацій-
них проектів. Вона також включає в себе розро-
бку механізмів для оцінки та інтеграції інновацій-
них рішень у бізнес-процеси підприємства, що 
дозволяє швидко реагувати на виклики та можли-
вості, які з'являються в умовах трансформацій-
них змін. 

Таким чином, інноваційна діяльність у кон-
тексті трансформаційних змін є критично важли-
вою для забезпечення стійкості та конкуренто-
спроможності підприємства. Вона визначає його 
здатність адаптуватися до нових умов, використо-
вувати потенціал нових технологій та трендів, а 
також успішно конкурувати на глобальному ри-
нку. 

Саме тому для здійснення інноваційної дія-
льності в трансформаційних умовах сьогодення 
необхідно визначити основні стимулюючі 
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фактори та особливості впливу сучасної цифрові-
зації, процесу фінансування інновацій, а також 
логістичного супроводу. В таблиці 1 представимо 
зовнішні та внутрішні фактори стимулювання 
інноваційної діяльності сучасних підприємниць-
ких структур.  

Здійснення інноваційної діяльності підпри-
ємства залежить від комбінації внутрішніх і зов-
нішніх стимулюючих факторів. Підприємства, 
які успішно інтегрують ці фактори в свою стра-
тегію, здатні не тільки ефективно впроваджу-
вати інновації, але й створювати конкурентні пе-
реваги, що сприяють їхньому довгостроковому 
успіху на ринку. 

Надалі розглянемо три аспекти впливу на 
інноваційну діяльність підприємства: фінансо-
вий, логістичний та цифровий. 

Фінансовий аспект є одним із ключових 
чинників, що визначають успішність стимулю-
вання інноваційної діяльності підприємства. Ін-
вестиції в інновації та відповідні фінансові ресу-
рси грають вирішальну роль у забезпеченні роз-
витку нових технологій, продуктів і процесів. В 
таблиці 2 наведемо детальний опис фінансового 

аспекту впливу на стимулювання інноваційної 
діяльності підприємства. 

Фінансовий аспект є невід’ємною частиною 
стимулювання інноваційної діяльності підпри-
ємства. Від наявності ресурсів для інвестицій в 
дослідження до ефективного управління фінан-
сами і оцінки результативності інновацій, усі ці 
елементи взаємодіють, забезпечуючи успішну 
реалізацію інноваційних проектів та підтримку 
конкурентоспроможності підприємства. Прави-
льне фінансове планування та управління ресу-
рсами допомагають зменшити ризики, підви-
щити ефективність і забезпечити довгостроко-
вий успіх у сфері інновацій. 

Отже перейдемо до логістичного аспекту. 
Логістичний аспект також, як і фінансовий, віді-
грає важливу роль у стимулюванні інноваційної 
діяльності підприємства, забезпечуючи ефекти-
вне управління ресурсами, процесами та інфор-
мацією, необхідними для впровадження нових 
ідей і технологій. В таблиці 3 наведемо опис 
того, як логістичні фактори впливають на інно-
ваційну діяльність. 

 
 

Таблиця 1 

Зовнішні та внутрішні стимулюючі фактори 
 інноваційної діяльності підприємницьких структур 

Фактор  Примітка 
Внутрішні стимули 

Стратегічне бачення Чіткість стратегічних планів та оперативних дій 
Інноваційна культура Сприяння творчому підходу, відкритості до нових ідей і експериментів, заохочу-

ють співробітників до внесення інноваційних пропозицій 
Фінансові ресурси Наявність достатніх фінансових ресурсів для інвестицій в дослідження і розро-

бки, а також для реалізації нових проєктів 
Інтелектуальний капітал Розвиток персоналу компанії 
Система мотивації заохочує співробітників за ідеї та реалізацію інноваційних рішень 
Технологічність Доступ до сучасних технологій та інструментів, що дозволяють впроваджувати 

інновації і поліпшувати бізнес-процеси 
Зовнішні стимули 

Рівень конкуренції Конкуренція змушує підприємства постійно вдосконалювати свої продукти та 
послуги, щоб зберегти конкурентні переваги 

Споживча лояльність Зміни в споживацьких уподобаннях і вимогах стимулюють підприємства до роз-
робки нових рішень і поліпшення існуючих пропозицій 

Новітні технологічні тре-
нди 

Поява нових технологій та інноваційних трендів, які відкривають нові можливо-
сті для бізнесу і спонукають до адаптації і розвитку 

Законодавчі зміни Норми і регуляції, які можуть стимулювати впровадження нових технологій і 
процесів для відповідності стандартам або для отримання пільг 

Система співпраці Участь у партнерських проектах, альянсах і мережах, що забезпечують доступ 
до нових ідей, ресурсів і технологій 

Державна підтримка Державні ініціативи, гранти, субсидії та податкові пільги, що сприяють розвитку 
інноваційної діяльності 

 
Джерело: складено автором на основі [1, 5,8, 12] 
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Таблиця 2 

Складові фінансового аспекту впливу на 
 стимулювання інноваційної діяльності підприємства 

Складова Характеристика 
Інвестиції в дослідження і 
розробки 

достатній бюджет для досліджень і розробок дозволяє підприємству інвесту-
вати в нові проекти, технології та інноваційні рішення; 
оцінка та управління ризиками 

Фінансування інноваційних 
проєктів 

система внутрішнього фінансування; 
залучення зовнішнього фінансування 

Фінансова підтримка система держаних субсидій та грантів; 
податкові пільги 

Оцінка вартості і результа-
тивності інновацій 

ROI; 
аналіз витрат 

Фінансова стійкість підприємства, які мають стабільну фінансову ситуацію, мають більшу можли-
вість здійснювати інвестиції в інновації без загрози для своєї фінансової стабі-
льності; 
ефективне управління грошовими потоками дозволяє забезпечити необхідний 
рівень фінансування для інноваційних проєктів і уникнути фінансових про-
блем, що можуть виникнути через затримки у реалізації проєктів 

Оцінка ефективності інно-
ваційних проєктів 

моніторинг; 
контроль; 
аналіз впливу на фінансові результати 

 
Джерело: складено автором на основі [1, 2, 8,12] 

Таблиця 3 

Складові логістичного впливу на стимулювання інноваційної діяльності підприємства 

Складова Характеристика 
Управління постачанням і ресу-
рсами 

матеріальне забезпечення; 
оптимізація запасів 

Логістика виробництва оптимізація виробничих процесів; 
логістика відіграє роль у скороченні часу циклу розробки і впровадження 
нових продуктів через ефективне управління процесами, ресурсами і ін-
формацією 

Управління інформаційно-кому-
нікаційною складовою 

інформаційна система; 
комунікація між підрозділами та відділами 

Логістика розподілу управління ланцюгами постачання; 
логістика сприяє виходу на нові ринки, забезпечуючи необхідні ресурси і 
продукцію для нових географічних чи сегментних ринків 

Прибутковість та витратність оптимізація витрат 
Гнучкість та адаптивність здатність до адаптації; 

управління змінами 
Інноваційність логістичні інновації, такі як автоматизація складів, використання дронів 

для доставки, або інтеграція нових інформаційних технологій, можуть 
підвищити ефективність і сприяти впровадженню інновацій у виробничі 
та постачальницькі процеси 

 
Джерело: складено автором на основі джерел [3, 5, 6, 12] 

 
Отже, можливо зазначити, що логістичний 

аспект є критично важливим для стимулювання 
інноваційної діяльності підприємства. Ефекти-
вне управління постачанням, виробничими про-
цесами, інформацією, розподілом і витратами 
сприяє успішному впровадженню нових ідей та 
технологій. Оптимізація логістичних процесів 
допомагає знижувати витрати, підвищувати гну-
чкість і забезпечувати своєчасне виконання 
інноваційних проектів, що в свою чергу 

підвищує конкурентоспроможність і ефектив-
ність підприємства. 

Становлення цифрової економіки під впли-
вом процесів глобалізації та цифровізації сут-
тєво змінюють сього розвиток підприємницьких 
структур, що в свою чергу змінює і процес сти-
мулювання інноваційної діяльності. Так в таб-
лиці 4 наведемо складові впливу цифровізації на 
стимулювання інноваційної діяльності підпри-
ємства. 
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Таблиця 4 

Складові впливу цифровізації на стимулюванні інноваційної діяльності підприємства 

Складова Характеристика 
Аналітика та великі дані Збір і аналіз великих обсягів даних допомагає підприємствам отри-

мувати цінні інсайти про ринкові тенденції, споживацькі уподобання 
і ефективність бізнес-процесів 

Цифровий інструментарій хмарні технології; 
Інтернет-речей 

Автоматизація використання цифрових технологій для автоматизації рутинних за-
вдань і процесів дозволяє зменшити витрати, підвищити ефектив-
ність і забезпечити швидше впровадження інновацій 

Цифрові екосистеми цифрові платформи, такі як інноваційні лабораторії, стартап-інкуба-
тори та відкриті платформи для розробки нових рішень, створюють 
екосистеми для обміну ідеями та співпраці, що сприяє розвитку 
інновацій 

Цифровий маркетинг інструменти цифрового маркетингу, такі як соціальні медіа, SEO та 
контент-маркетинг, дозволяють підприємствам ефективно комуніку-
вати зі споживачами, тестувати нові ідеї і збирати зворотний зв'язок 

Цифрове управління цифрові інструменти для управління проектами допомагають плану-
вати, координувати і контролювати інноваційні проекти, забезпечу-
ючи прозорість і ефективність у їх реалізації 

Цифрова безпека захист цифрових активів 
Конкурентоспроможність цифрові технології допомагають підприємствам швидше адаптува-

тися до змін на ринку, розробляти нові продукти і послуги, що до-
зволяє зберігати конкурентні переваги 

 
Джерело: систематизовано автором на основі [6, 9, 10, 11, 12] 

 
Саме тому, зазначимо, що цифровий аспект 

має вирішальне значення для стимулювання 
інноваційної діяльності підприємства. Викорис-
тання сучасних технологій, даних і цифрових ін-
струментів дозволяє підприємствам розвивати 
нові рішення, оптимізувати процеси, підвищу-
вати ефективність і конкурентоспроможність. 
Ефективне інтегрування цифрових технологій в 
бізнес-стратегію та інноваційні проекти допома-
гає досягати більш високих результатів і забез-
печує стійкий розвиток підприємства в умовах 
швидко змінного ринку. 

Висновки. Таким чином, ефективне стиму-
лювання інноваційної діяльності підприємства 
вимагає інтеграції фінансових, логістичних і ци-
фрових аспектів. Кожен з цих аспектів є крити-
чно важливим для забезпечення успішної реалі-
зації інноваційних проектів, підвищення конку-
рентоспроможності і забезпечення довгостроко-
вого розвитку компанії. Скоординоване викори-
стання цих факторів дозволяє підприємствам 
адаптуватися до змін ринку, розробляти нові рі-
шення і забезпечувати стійкий ріст у конкурент-
ному середовищі. 

Фінансовий аспект забезпечує необхідні ре-
сурси для реалізації інноваційних проєктів через 
інвестиції в дослідження і розробки, оптиміза-
цію витрат і управління грошовими потоками. 

Наявність достатнього фінансування дозволяє 
підприємствам здійснювати ризиковані інвести-
ції, адаптуватися до нових умов і швидше реалі-
зовувати інноваційні ідеї. Державні субсидії, 
гранти і податкові пільги також можуть суттєво 
підтримати інноваційні ініціативи. 

Логістичний аспект охоплює управління ре-
сурсами, процесами та інформацією, що необ-
хідні для впровадження нових технологій і про-
дуктів. Оптимізація постачання, виробництва та 
розподілу сприяє зменшенню витрат і підви-
щенню ефективності бізнес-процесів. Ефекти-
вне управління логістичними процесами допо-
магає знизити ризики, пов’язані з затримками і 
перебоями у ланцюгу постачання, а також забез-
печує своєчасну доставку інновацій до спожива-
чів. 

Цифровий аспект відіграє важливу роль у 
стимулюванні інновацій через використання су-
часних інформаційних технологій, аналітики да-
них і цифрових інструментів. Впровадження ци-
фрових технологій, таких як хмарні обчислення, 
Інтернет речей і автоматизація процесів, дозво-
ляє підприємствам ефективно управляти іннова-
ціями, скорочувати витрати і підвищувати про-
дуктивність. Цифрові платформи і інструменти 
для аналізу даних, комунікації та управління 
проектами сприяють швидшій адаптації до 
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ринкових змін і покращенню взаємодії між ко-
мандами і партнерами. 
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Ptashchenko O.V. Stimulation of innovative ac-

tivity of the enterprise: financial, logistical and digital 
aspects 

The presented work focuses on the fact that in the 
modern business environment, innovative activity is the 
basis for achieving competitive advantages and ensuring 
the sustainable development of enterprises. In the rapidly 
changing market environment and technological 
revolutions, enterprises must constantly adapt and 
improve their products, services and business processes. 
Stimulation of innovative activity is a critically important 
factor that affects the ability of companies to remain at 
the forefront of development and ensure high results. The 
purpose of the presented work is to determine the main 
incentives of the innovative activity of the enterprise, as 
well as to analyze the financial, logistical and digital 
aspects of the impact on the innovative activity of the 
modern enterprise. The main methods of the presented 
work are: methods of analysis and synthesis, logical 
method, method of generalization, method of 
systematization, tabular method, graphic method, 
methods of induction and deduction. The presented 
methods allow for a reasonable analysis of the presented 

issues and to determine the main tasks of the current 
research. Thus, the main aspects of the influence on the 
stimulation of innovative activity of the enterprise are 
presented as: financial, digital and logistical. The 
financial aspect of innovative activity involves the 
provision of sufficient resources for the implementation 
of new ideas and projects. Investments in innovation 
often require significant costs, so effective financing 
becomes a key success factor. This can include not only 
the company's own resources, but also attracting 
external capital through venture capital, grants or 
lending. The logistical aspect covers the management of 
resources and processes necessary for the 
implementation of innovations. This includes 
organization of production, supply of materials, 
management of supply chains and optimization of 
internal processes. Effective logistics ensures a smooth 
flow of resources and reduces costs, which is important 
for quick and successful introduction of new products to 
the market. The digital aspect of stimulating innovation 
covers the use of modern technologies and digital tools 
to support and develop innovation processes. This 
includes the introduction of digital platforms, data 
analytics, artificial intelligence and other technologies 
that allow not only to automate business processes, but 
also to create new products and services that meet the 
needs of the market. Thus, stimulating the innovative 
activity of the enterprise requires a comprehensive 
approach covering financial, logistical and digital 
aspects. Balanced management of these components 
allows enterprises to effectively implement their 
innovative strategies, ensure competitiveness and 
achieve success in the conditions of the modern market. 
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